

**BESZÁMOLÓ A MAGYAR EVEZŐS  
SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGÉNEK  
2010. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL**

**MESZ KÖZGYŰLÉS  
2011. ÁPRILIS 8.**

**KÉSZÍTETTE:  
DR. MITNYAN GYÖRGY – ELNÖK**

**ÖSSZEÁLLÍTOTTA:  
OTT ZSUZSANNA - FŐTITKÁR**



**A Magyar Evezős Szövetség elnökségének beszámolója  
a MESZ 2011. április 8-i rendes évi közgyűlésére  
A 2010. május 6. – 2010. december 31. időszakról**

A Magyar Evezős Szövetség 1893-ban alakult, 1998. január 1. óta kiemelkedően közhasznú minősítéssel működő szervezet. A Magyar Evezős Szövetség 2010-ben elsősorban az alapszabályában rögzített alaptevékenységeinek 100%-os ellátására koncentrált. ezen belül is a tagegyesületeinek (34 ) érdekvédelmére, haza versenyrendszer és válogatott keretek működtetésére, valamint az evezés minél szélesebb körben való elterjesztésére.

Az elnökség jelenlegi összetételében 2010. május 6-án kezdte meg munkáját, és az év során 8 alkalommal ülésezett, 203 határozatot hozott. A köztes időszakokban rendszeres e-mail-váltások útján kommunikáltak három esetben e-mailes szavazással hoztak határozatot az egyes előterjesztésekről.

Az elnökség határozatai az 1. sz. mellékletben található „Határozatok Könyve 2010” dokumentum részletesen tartalmazza. Az elnökségi ülések tekintetében pontos és ütemezett működést sikerült elérni, csak írásos előterjesztés alapján dönt az elnökség bármilyen témában és a határozatok az ülést követő 1 héten belül felkerülnek a MESZ honlapjára - [www.hunrowing.hu](http://www.hunrowing.hu).

Az elnökség határozatai meghozatalakor a közgyűlés által elfogadott stratégiát tartotta szem előtt.

Az elnökség munkáját a szabályzatok áttekintésével és a Szövetség strukturális felépítésének áttekintésével és racionalizálásával kezdte.

Az SZMSZ és a Gazdálkodási szabályzat módosítása még folyamatban van.

2010-ben az alábbi szabályzatok kerültek elfogadásra:

- A közgyűlés által módosított Alapszabály
- Az elnökség májusban módosította az SZMSZ-t. (szabályzat további módosításokra szorul, ezek 2011-ben kerülnek átvezetésre)
- Licitszabályzat
- Képesítési szabályzat
- Dopping-megelőzési szabályzat
- Nyilvántartási Igazolási és Átigazolási szabályzat

A szabályzatok szövege a [www.hunrowing.hu](http://www.hunrowing.hu) oldalon található

Az elnökség áttekintette a MESZ gazdálkodását és eszközparkját, melyre vonatkozóan szintén racionalizáló döntéseket hozott, ennek következtében az év folyamán két alkalommal kerültek meghirdetésre – licitre - a MESZ tulajdonában lévő, de a válogatott felkészülését kevésbé szolgáló eszközök. (a két licitről szóló beszámoló a 2 sz. mellékletben)

A MESZ használatában lévő két gépkocsi eladásra került, helyettük egy új kisbusz és egy személygépkocsi került lízingelésre. A hitelre vásárolt VW Multivan kisbusz drága hitelkonstrukciója is megszüntetésre került.



Bevezetésre került a cash flow menedzsment rendszer, ügyvédi és főtitkári ellenjegyzés nélkül kötelezettségvállalás nem történik a MESZ-ben. Decemberre elkészült egy tételes és teljes vagyonleltár.

Tételes szerződés-nyilvántartás került bevezetésre.

A MESZ bizottságai egész évben tevékenyen segítették az elnökség munkáját tevékenységükről a 3 – 12 sz mellékletekben olvashatók a részletes beszámolók.

Az év folyamán közel 40 hazai esemény megvalósítását segítettük elő, ebből 8 nagy versenyt a Magyar Evezős Szövetség rendezett, melyek közül a legfontosabb természetesen az Országos Bajnokság volt, melyen - talán az összes sportág közül egyedülállóan – a legfiatalabb minisektől kezdve a veterán evezősökig minden korosztály valamint adaptívok (mozgássérültek és fogyatékkal élők) is részt vesznek.

A szokásos versenynaptári programok megrendezése mellett kiemelt szerepet kaptak az iskolai programjaink. Támogatásunkkal tagegyesületeink mintegy 85 iskola 16.000 diákját (10-13 évesek) vonták be ergométer felmérő programunkba, melynek záró eseménye 2010. március 6-án volt Mosonmagyaróváron. A regionális versenyek lebonyolításában Nagy Csaba kiemelkedő segítséget nyújtott.

Az év folyamán több sportlétesítmény-fejlesztési tervben részt vettünk (Római part, Budapesti Olimpia, Pesterzsébet).

Készülve a magyar uniós elnökségre aktívan részt vettünk a Nemzetközi Duna Stratégia kialakításában, projektötleteinkkel segítettük az előkészítést.

Tovább folytattuk az adaptív (mozgássérült és fogyatékkal élők részére) evezés programunkat. Az edzéseket klubjaink a részükre átadott speciális eszközökkel, saját humánerőforrással látják el. A versenyeket úgy rendezzük, hogy minél nagyobb részben biztosítsuk az integrációt, számunkra fontos, hogy az adaptív és normál versenyek egy időben, egy helyen kerüljenek megrendezésre, elősegítve ezzel az elfogadást és a beilleszkedést.

A MESZ gyűjteménye - melyet Kisfaludi Júlia vezet – ismét sikeres kiállításokat szervezett – pl. Szabó Ervin Könyvtár kiállítótermében. A 2010. évi Ottensheimi senior, U23, junior és tanuló számokban megrendezett nemzetközi evezős versenyen első ízben került átadásra a Dobiecki Sándor emlékére alapított vándordíj. Vándordíját ez évben a győztes bécsi junior nyolcas nyerte.

2010 év legfontosabb evezős eseménye az Egyetemi Evezős Világbajnokság volt, melyre 20 országból – köztük Kínából, Ausztráliából, Új-Zélandról - érkeztek résztvevők. Az esemény jó alkalmat teremtett a távoli országok evezősei számára a magyar kultúra megismerésére is, melyet a versenyt kísérő programok is elősegítettek. A szervezésben többek között a Szegedi Tudományegyetemmel valamint a Magyar és a Nemzetközi Főiskolai Sportszövetséggel működünk együtt. (a rendezésről részletes beszámoló a 13. sz mellékletben)

Önkénteseink részére egy ízben (februárban) továbbképzést szerveztünk: mely sportszakmai ismereteik bővítésére szolgált.

Munkatársaink szakmai fejlődését hazai konferenciák rendezésével (Edzői fórum) és nemzetközi konferenciákon való részvétel támogatásával ösztönöztük.



Folyamatosan frissítjük honlapunkat ([www.hunrowing.hu](http://www.hunrowing.hu)) és több közösségi szolgáltatást is bevezettünk (facebook), youtube csatornát hoztunk létre, elkezdtük egy promóciós valamint egy oktatófilm legyártását, melynek egy-egy példányát minden tagegyesületünkhöz eljuttatunk.

Előtérbe kerültek a szabadidő hasznos és egészséges eltöltésének lehetőségei, több szabadidős programot - evezős teljesítménytúrát – szerveztünk (négyfordulós teljesítménytúra, Bp-Baja túra stb) Az eseményeken több százan vettek részt.

Az evezés, mint egyetemi sport is jelen volt az életünkben, válogatott versenyzőink 95%-a felsőoktatási intézmény hallgatója.

A szövetség koordinálta és anyagilag támogatta a sportág megjelenését a budapesti Nagy Sportágválasztó eseményen (május és szeptember) ezzel biztosítva az egységes megjelenést. Tervünk, hogy a vidéki sportágválasztókon való megjelenést is támogassuk.

Tovább erősítjük nemzetközi szerepvállalásunkat, a Nemzetközi Evezős Szövetség bizottságaiban jelenleg két magyar tevékenykedik, nemzetközi versenybíróinkat a legrangosabb versenyekre hívják (világbajnokságok, világkupák). Dr. Kokas Péter a FISA orvosi bizottságának, Szántó Éva a FISA Európai Irányító Testület tagja, valamint 2010-től a FISA Versenytechnikai Bizottságának is tagja. Tevékenységükről részletes beszámoló a bizottsági beszámolóknál olvasható.

A Magyar Evezős Szövetség 2010. évben elindította a Pesterzsébeti Vízi Centrum működését, a három műemléki csónakház üzemeltetését magába foglaló projektet a Pesterzsébeti Önkormányzat által kiírt pályázaton nyerte el a szövetség. (beszámoló a 14. sz mellékletben) A megnövekedett feladatokhoz a szervezet humánerőforrásának bővítésére is szükség volt.

A Magyar Evezős Szövetség alapszabályában lefektetett alapfeladatai mellett nagy hangsúlyt fektet a sportág és maga a sport egészségmegőrző, összetartó erejére, és ezeket a tulajdonságokat mindenhol promótálja.

A 2010-ben megkezdődött a MESZ strukturális átalakítása, mely 2011-ben is folytatódik: szövetségi edzői team-et hoztunk létre a válogatottak felkészülésének profibb irányítása érdekében. Az edzői teamek kialakításánál cél minél több klub edzőinek bevonása a szövetségi szakmai munkába.

Bevezetésre került a „A” és „B” keret logikája és a versenyzők e logika szerinti kertes sorolása 2011-től megtörtént.

2011-ben folytatjuk a strukturális átalakításokat, megszilárdítjuk a megkezdett folyamatokat elsősorban a MESZ gazdálkodása területén.

Versenynaptárunkban mintegy 40 hazai esemény szerepel, folytatjuk nagyszerű iskolai ergométer felmérő programunkat 10-14 éves fiatalok részére.

A MESZ egyik fő tevékenysége a válogatott keretek működtetése, nemzetközi versenyeztetése, felkészítése.

A 2010-ben elért eredményeket a 15-26 sz mellékletekben található szakmai beszámolók és csapatvezetői jelentések tartalmazzák.



Az év legjelentősebb eredménye, hogy az új-zélandi világbajnokságon Galambos Péter bronzérmert szerzett könnyűsúlyú egyptávevzösbén, Lengyel Mónika pedig negyedik lett adaptív egyptávevzösbén.

A sportág népszerüsítése érdekében megjelenünk kiállításon és a testmozgást népszerüsítő programokon (Nagy Sportágválasztó) - valamint a speciálisan a Balatonra kifejlesztett hajöegységgel - a sárkányhajöhoz hasonlóan nagy tömeget megmozgatva - szervezünk speciális események a nyár folyamán.

Részletesen kidolgozott program elfogadását tervezzük az adaptív (mozgássérült és fogyatékkal élök részére speciálisan kialakított) evezésben részt vevö tagegyesületeink és partereink (Magyar Paralimpiai Bizottság, Petö Intézet) közremüködéssel. Mozgássérültek és fogyatékkal élök részére is írunk ki versenyszámokat egyes versenyein és az Ergométer Országos Bajnokság versenyeit honlapunkon - www.hunrowing.hu - on-line követhettek a szurkolök.

Stratégiánk egyik fontos eleme a szövetség PR és marketing tevékenységének megújítása. Az elmült évben az elektronikus megjelenésünkre fektettük hangsúlyt (honlap, közösségi portálok) idén a sajtókapcsolatok fejlesztésére is koncentrálnék, valamint az új arculati elemek felhasználási módjának a kidolgozása (plakátok, szörolapok) és a televíziós megjelenések kerülnek előtérbe.

Tovább kívánjuk fejleszteni mind a hazai, mind a nemzetközi döntéshozó testületekben való részesevésünket: A magyar uniós elnökségre készülve továbbra is részt kívánunk venni a nemzetközi Duna Stratégia továbbfejlesztésében, egyéb uniós programok kialakításában.

## Gazdálkodás 2010

A Szövetség 2010. évben is elsösorban a költségvetési támogatásokra alapozottan működött. Az éves költségvetési tervezetet a május 6-i Közgyűlés fogadta el.

## Bevételek alakulása

A Szövetség kimutatott összes bevétele 131 870 eFt volt. Ebböl a legjelentösebb tételek a következök:

### Támogatások:

<u>NEFMI - ÖM (MOB és NSSZ javaslatra)</u>	32.692 eFt
<u>NUSI-UPI</u>	20.553 eFt
<u>Pályázatok (NCA és NSSZ)</u>	4.869 eFt
<u>MOB</u>	17.000 eFt
<u>Szponzori támogatások (CET, Hídépítő)</u>	3.400 eFt
<u>Magyar Paralimpiai Bizottság:</u>	2.500 eFt
<u>Magánszemélytöl kapott támogatás:</u>	323 eFt
<b>Közhasznú tevékenységéböl származó bevétel:</b>	21.246 eFt
<b>A MESZ tagdíjából származó bevétele</b>	3.021 eFt
<b>Egyéb vállalkozási bevétel</b>	15.679 e Ft



## Egyéb bevétel:

10.587 eFt volt

A nemzetközi versenyeken való részvétel megvalósításához az érintett klubok – vállalt kötelezettségüknek megfelelően - anyagilag is jelentős mértékben hozzájárultak. A részvételi **klubhozzájárulás** 2010-ben összesen 5.187 e Ft volt.

2010-ben a MESZ részére az alábbi partnereinktől kaptunk jelentősebb nem pénzbeni támogatást:

Vízisport Csodasport Kft. – Ergométer Országos Bajnokság

Profil Copy – Szegedi versenyek fénymásolói

Hídépítő – konténerek elhelyezése az erzsébeti telepen

ÁFA visszaigénylésre 2010-ben nem volt lehetőségünk.

## Kiadások alakulása

A teljes költség 131.665 eFt volt. A szövetség működésének jellegéből adódóan a legnagyobb tételt a versenyek rendezése és a versenyztetés, edzőtáborozás, egyéb sportszakmai feladatok megvalósítása képezték összesen közel 57.570 eFt összegben.

A sporteszközök és tárgyi eszközök értékcsökkenése 7.198 eFt volt.

Az állami támogatás jelentős része csak 2011 évben folyt be a MESZ számláira, ezért a támogatási szerződésben rögzítetteknek megfelelően követelésként előírtuk, de a főkönyvben elhatárolásba is helyeztük, ezzel növelve az év végi eredményt.

A beszámolási időszakban a Szövetségnek nem volt lejárt köztartozása, a támogatások folyósításához szükséges minden igazolást a támogató részére időben megküldtünk.

A Magyar Evezős Szövetség vezető tisztségviselői az elmúlt évben sem pénzben, sem természetbeni juttatásban nem részesültek.

A gazdálkodás részleteit a 27-30 sz. mellékletekben található Mérleg és mellékletei tartalmazza.

1893